
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STN 72 7221  Tepelnoizolačné výrobky pre budovy: Časť 2 Priemyselne vyrábané 
výrobky z expandovaného polystyrénu(EPS) Účel použitia. 

Táto norma je slovenskou modifikáciou ČSN 72 7221, vypracovanej so súhlasom ČSNI. 
Norma stanovuje požadované triedy alebo úroveň daných vlastností, ktoré má výrobok 
dosiahnuť, aby sa preukázala jeho spôsobilosť na zamýšľaný účel použitia pri rešpektovaní 
základných požiadaviek na stavby. 

Na základe stanovených vlastností navrhuje uplatnenie EPS v typoch stavebných konštrukcií s 
možným určením použitia výrobku 

 
                                                                     
 
                                                                                                    
 
       
 
  

  Nová norma pre použitie  
  expandovaného  polystyrénu ( EPS)                                                                                              
                                                                                                            
  
Od 1.3.2010 je v platnosti nová norma: 

STN 72 7221-2   Priemyselne vyrábané výrobky z expandovaného     
Polystyrénu (EPS) Účel použitia  ktorá zohľadňuje účel použitia EPS  v   
konštrukciách budov. 
Uvedená  norma je slovenskou modifikáciou ČSN 72 7221, vypracovaná so  
 súhlasom ČSNI.          
Stanovuje požadované triedy alebo úroveň daných vlastností, ktoré má  
výrobok dosiahnuť,  aby sa preukázala jeho spôsobilosť na zamýšľaný účel   
použitia pri rešpektovaní základných požiadaviek na stavby.  
Platí pre potreby navrhovania a zhotovovania stavieb podľa osobitných  
predpisov pre obvyklé typy konštrukcií a kategórie použitia.   
 

     V súvislosti s výrobou a používaním EPS platia  v súčasnosti  
     nasledujúce normy a predpisy: 

 STN EN 13163 Tepelnoizolačné výrobky. Priemyselné výrobky 
z expandovaného polystyrénu (EPS) Špecifikácia.  Táto európska norma 
stanovuje požiadavky na priemyselne vyrábané výrobky z EPS používané 
na tepelnú izoláciu budov. Norma opisuje vlastnosti výrobkov a zahŕňa 
postupy skúšania, hodnotenie zhody, označovanie a etiketovanie. 

 STN EN 13172 Tepelnoizolačné výrobky. Preukazovanie zhody. Táto 
európska norma určuje postupy a kritéria pre hodnotenie zhody 
tepelnoizolačného výrobku s príslušnou európskou špecifikáciou výrobku 
(v STN EN 13163). 

 STN  72 7221-1 Tepelnoizolačné výrobky pre budovy: Časť 1 ,  Typy 
konštrukcií a kódy použitia ( ktorá je v súčasnosti pripravovaná na vydanie) 

                                                                      

          

 

Uvedené normy je možné zakúpiť v Predajni  technických noriem na 
adrese: 
SÚTN, Karloveská 63 8004000 Bratislava 
Tel: 02 602 94200 
E mail: shop@sutn.gov.sk 
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